produit par:

VARIO 0KUI-EN®

MAC 3 0LAS Technische Kunststoffe
Engineering Plastics

Informations générales
Déchargement :

Les plaques peuvent étre déchargées d'un poids lourd a l'aide d'un chariot élévateur. Lors du levage, il faut veiller tout
particuliérement a ce que les plaques ne puissent ni glisser ni tomber. Les plaques peuvent également étre déchargées et posées a
I'aide d'une grue.

Stockage :

N'empilez jamais directement plus de 5 plaques a la fois. Il est recommandé d'empiler maximum 4 lots de 5 plaques les uns sur les
autres. Chaque lot peut étre séparé par 3 cales en bois (100mm x 100mm) pour permettre un levage ultérieur par chariot élévateur.

Utilisation des plaques:

Le panneau doit étre utilisé avec le profilage sur le dessus. (adaptés a la circulation de véhicules de construction).

SEsEsEsEsEsEs sEsE 258 B35 =
SESESEms =S ms =S SgSE =2 :% 2
eE & & aer 8 OeteEs &= &R
eE =B B e E MeEmm CMmemeEmm | &
§ g g gg ggg gg% : % X
=1 =1 = - - -
== =g P P=y
o' Fe =g a= P=
‘ o o o |
Partenaire de distribution: Fomacon Group Tél.: +49 211 975 323 90 www.vario-mat.com
Mdrsenbroicher Weg 191 | D- 40470 Diisseldorf Free call: +49 800 11 00 77 5

Courriel : info@vario-mat.com



produit par:

VARIO 0KUI-EN®

MAQC 3 0LAS Technische Kunststoffe
Engineering Plastics

Levage et pose:
Chaque plaque comporte 4 ceillets de levage. Un dispositif de levage doit étre inséré dans chaque ceillet. Ces dispositifs doivent a

leur tour étre reliés a un crochet de levage (sur une élingue de type chaine).

>

Al'aide de I'élingue de type chaine, la plaque peut étre déplacée & la position souhaitée et posée.

n
)l
v

U9 R b8 (D8GREREE

—_— e
=

Tél.: +49 211 975 323 90 www.vario-mat.com

Partenaire de distribution: Fomacon Group
Free call: +49 800 110077 5 Courriel : info@vario-mat.com

Mérsenbroicher Weg 191 | D- 40470 Disseldorf



Engineering Plastics
ées vers le haut.

.

produit par:
OKULEN®
Technische Kunststoffe

Toutes les plaques adjacentes doivent étre reliées de
type soient orient

).
éme

A

MAC 3 OL AS

VARIO

‘aide de rondelles et de vis (M16x40mm

cette maniére. Installez toujours les plaques de sorte que les surfaces du m

L'assemblage des plaques se fait a |

Assemblage des plaques:

T 0 0 0§40\
P98 Gof 590 6o § § 909 b
§8 Gof §99 9 0,9 9 9 90909 4\
) § 0off Fod § 0, § § §o0dod 4o\
9 90 §od 99 9 9 § Fodododod 4
) 8,9 §o0 fodod 9 0 Godadagaged
09 §09 Fodod 9 § § dofododode
b 9 godnd § 9 68 90dododedeh §
g et 1
W®$yqqgﬁgaﬁy??%q

29 90000 § § $od0d0d 9 0 9o &

%ﬁ@w®% &@ggmw%Q =3

) o 9\ & Jododododod § H 45 =

Fagod 910 4 99909990999 9, <

@% X ,,@gw%%%ow%%% /’Y 2

AN AEL ifan AR\ 2

w008 § 990 § 998 900 § 9 o3 //////// ©

SN YA yal 3

NN A \ 3

RO O 0 i 9 8 of ) 2

dodododod 4od\\\b § Jodod 4ad 0.4 & § $od 9ok . / &

§ 90900ag0dod b 4\, oo 9959 b 9 § Hof 6of 98 , ///

, 4.0 0 3 8 6 03 ; ; 4
NS AN : A /////
LA FANNE S !

9§00 § 9 dob 69 90/
@%_%%229

doddod 9/0,0 900 99 9 0\
sk g ¢\ T I8
agof §/00 8.9 808 § 8 009 99
SE 8300888 0of § B
SN
a8 §06 §od 0 9 Gog §od %&@,
 §o0 §od 9 9,0, 9 §0 Fodod 4\
43 928 8 & 00 §00 Fodod 9 0\09
o9 § 890 8 9 Faged § 9 0%

o8 § § 909 6 9 Gogdod F 9 § 99999,
0 Q888 80809 6 6o § § $09 9
890 § § (of 909 6 0§ § § Hodog 998
0 0§ 0o $00 9 0.9 ¢ § §ododod 4o
9.0 9of 909 99 9 9 § Fododaged
0 8 ¢ 0 Godod 9 ¢ Gogododogo
09 §09 fodod § 9 § 9odagodod

0§ 6 fodod § 9 4 9 Gododododed)
CLLANC )

AN EPTRRANARS F))

L'assemblage des plaques se fait a l'aide de rondelles et de vis (M16x40mm). Toutes les plaques adjacentes doivent étre reliées de

cette maniere. Installez toujours les plaques de sorte que les surfaces du méme type soient orientées vers le haut.

Assemblage des plaques entre elles (coté trafic véhicules) :

Courriel : info@vario-mat.com

www.vario-mat.com

rondelles

rondelles
+49 211 975 323 90

Free call: +49 800 11 00 77 5

Tél.:

Partenaire de distribution: Fomacon Group
Mdrsenbroicher Weg 191 | D- 40470 Diisseldorf



produit par:

Technische Kunststoffe

OKULEN®

MAC 3 OL AS

VARIO

Engineering Plastics

Assemblage des plaques aux rampes :

L'assemblage des plaques se fait a I'aide de rondelles et de vis (M16x40mm). Toutes les plaques adjacentes doivent étre reliées de

cette maniére. Installez toujours les plaques de sorte que les surfaces du méme type soient orientées vers le haut.

Rampe au-dessus :

2 mde long : 4x vis M16x40, 4x rondelles

3 m de long : 6x vis M16x40, 6x rondelles

Rampe en dessous :

Rampe en dessous :
2 mde long : 4x vis M16x40, 4x rondelles

3 m de long : 6x vis M16x40, 6x rondelles

Rampe au-dessus :

www.vario-mat.com

Tél.: +49 211 975 323 90

Partenaire de distribution: Fomacon Group

Courriel : info@vario-mat.com

Free call: +49 800 11 00 77 5

Mdrsenbroicher Weg 191 | D- 40470 Diisseldorf



